

8年前同上头条的两高考状元结婚啦



匆匆那年

她是大家羡慕的好学生，成绩榜上永远的第一名
楼道里清浅的问候，在他的心里留下影子

“感谢你愿意成为我生命中的伴侣，此生你去哪里，我就去哪里。每一天我的亲吻会唤你醒来，我的怀抱会伴你睡去，我将肩负起我们的未来和家庭的幸福，用你的幸福，温暖我的生命，盼执子之手，与子偕老。”这是三天前，在他们的婚礼上，彭飞对王忻许下的诺言。

“当时听了以后，挺触动的，觉得他怎么也可以这么煽情。”王忻握着彭飞的手微笑着说，眼里全是柔情。他们相识已经7年，在王忻的眼中，彭飞一直是个大大咧咧的男孩，擅长搞笑，却不懂风花雪月，说起当年初见他的模样，她捂着嘴笑了。

“我们是在和朋友一起吃饭时知道彼此的。”王忻说，虽然他们当时都在株洲市二中读书，但是一个在文科班，一个在理科班，她倒是没有特别留意彭飞。可彭飞的心里，却留下了这位姑娘的影子，在他看来，王忻就是传说中“别人家的孩子”，高中那几年，在每年的月考排行榜里，“王忻”这个名字，永远占据着第一名的位置。

因高中学业的繁重，那几年，在学校楼道里遇见，只是清浅的问候，再无其他。直到2006年高考成绩揭晓后，他们双双成为株洲文科理科状元，《株洲晚报》头版上，那两张用证件照拼起来的合影，传遍大街小巷，也让看到头版的两人加深了对彼此的印象，成为这场缘分的第一缕“红线”。

往事随风

大学四年，他们成了无话不谈的至交好友
他没想到无所不能的“王忻姐姐”，也会落泪

2006年下半年，他们一起离开株洲，走进清华大学的校门，一个读经济管理，一个读自动化。因为是同校，又是老乡，自然越发熟络。

当时，他们是“三人行”，同行的还有另外一个男孩子，在陌生的城市，约定一个学期见面2—3次，吃饭、看电影、聊八卦。正是这样的接触，让他们成了无话不谈的至交好友。“熟了以后，我都会叫他‘王忻姐姐’，因为她太有女王范儿了。”在彭飞的眼里，王忻是一个独立、遇事冷静的天蝎座女孩。彭飞说，每次“三人行”聚会，必须是等待王忻敲定好地点、饭馆才行。当然，偶尔相约自习的时候，他和另外一名男生要做的，就是默默地等待着这位“女王大人”的姗姗来迟。

即便再高冷，王忻还是在彭飞面前哭过。“那是我唯一一次见到她哭泣。”彭飞说，2010年大二的冬天，王忻正在申请出国留学，但是整个程序走下来，并没有想象的顺利，这让一向自信的王忻很沮丧，一天夜里，便找彭飞“诉苦”。

“她说着就哭了，我当下无所适从，只能笑着安慰‘你可是无所不能的王忻姐姐’。”彭飞记得，那时北京的冬天，两人就并排坐在小河边，风吹起她大衣的衣角和长发，天气很冷，回忆却暖暖的。

那时花开

相隔一万多公里，他们却能知心畅谈
再次相逢，依然保持着独有的默契

在那一次交谈后，王忻的留学申请也渐渐顺畅。毕业后，她就前往美国攻读硕士学位，而彭飞，则在清华继续深造，攻读工科研究生。

相隔一万多公里的距离，还有12个小时的时差，但这并不妨碍他们彼此惦记。王忻在美国的3年时间里，彭飞算了一下，他们用QQ交流的次数只有5次，但每次，聊的时间都非常久。“因为时差的距离，每次找她都是用‘逮’的，当然不能轻易放过了。”

相识的时间越长，两人的话题也越发私密。每次聊天，王忻都会说起她在异国生活和学习的苦与乐，还会说起她的感情故事。而彭飞每次都仔细倾听，就像一个知心哥哥一样，开着这个远隔重洋的姑娘。

今日女报 / 凤网特约记者 王娜

2006年7月，高考成绩揭晓，文科状元王忻、理科状元彭飞的照片，被刊登在了《株洲晚报》头版上，这是他们第一次“合影”。随后，他们同时被清华大学录取，所用的电话号码，只相差一位数，大学四年，他们是“好哥们”。

2010年—2012年，他们远隔重洋，却是彼此的知己。

2013年，他们甜蜜相恋。

2014年11月，他们结婚了，成为亲密爱人。

高中三年，大学四年，分隔三年、相恋一年。昨天，小夫妻和记者聊起了他们相识相知的故事。在这个速食爱情的年代里，这份细水长流的隽永感情，足够与年华衬，和岁月配。



2012年的秋天，王忻回国了。那年寒假，两人都回到了株洲。因为几年不见，便相约一起看电影。“我还记得那场电影叫《云图》，当时就觉得整个电影院除开暖暖的爆米花香味，就是她身上淡淡的清香。”彭飞这样形容当时的场景，而真正触动他的，却是看完电影后，从停车场出来，他找不到零钱异常慌乱的时候，王忻相当默契地把钱给了他工作人员。

“当时就觉得，这就是我要的一种默契，虽然是细碎的小事，但感觉特别窝心。”彭飞说。

一生有你

他用充满回忆的沙画向她求婚
这份爱情妙不可言

就这样，在那个寒假，两人之间，无数条短信，无数个电话，进入了“你来我往的浓情蜜意”阶段。

“彼此之间也有试探，但说出来那一刻，她就很快地答应了。”彭飞说起这些，仍然一脸甜蜜。在北京，两人的工作地点相隔不到50米，不忙的时候，下班后，有时会一起在租住的房子里做个晚餐。

2013年12月7日，一场求婚开始了。在一次朋友聚会时，屏幕上放起歌曲《我们的故事》的MV，这是彭飞精心设计的。在这个MV里，他用沙画的创意，将两人相识相知相恋的过程记录下来，作为求婚的礼物。故事的结局，当然是女主角答应了。

“就像我在结婚誓词里说的一样，我们的故事，真的是‘不由自主、不可思议，却又不出意外’，缘分注定的两人，真的会彼此相遇，最终走到一起。”彭飞说。

微语女人

最美性感

文/穗子

有人说，梦露迎风捂裙最性感，并感叹：最是那清风中微弯丰腴身子捂住裙裾的那一瞬，本欲遮住春光，无意中，却将自己造化成了一抹春光，让人怦然心动。

梦露是尤物，一个不经意的动作便让人对她喜爱有加，刹那间的捂裙画面也成了世间绝版。其实，定格在人们心里的，不光是她恰到好处地动作、丰满的身材、紧致的腰身、高耸的胸和圆润的臀；也不光是娇美面庞上微眯的眼、艳红的唇；她那一身微露的衣襟，一片轻轻袅袅浮现在脸颊上的绯云，一份不显痕迹的娇羞，一抹微露玉齿的笑容，那么柔美、优雅、缠绵，又那么风情万种，实在引得男人心中那根最敏感神经的震颤，也引来女人惊艳的目光。梦露在捂裙那瞬，用展现自己身体和内在优势的智慧和吸引别人的魅力，将女人的性感演绎得美到了极致。

并不是所有女子都具有这种“天分”。有些女人认为，浓艳的妆扮、暴露的穿着、突出的三围、搔弄弄首言语挑逗便会魅力四射，结果是，大多适得其反。

殊不知，有时候女人聪明到有点调皮，娇气得令人怜惜，贤惠到叫人心疼，便会使人欲爱不能；有时，一种妩媚的神情，一个怏怏的动作亦会叫人刮目相看；修长双腿风情地摆动，戴着碧绿玉镯的纤纤素手将薄透如蝉的绢扇摇着，或穿一身香艳衣裳，一束滴露的鲜花如餐桌，亦或在昏黄灯下，着一袭欲遮还露的睡衣倚靠床头，翻着书页，等候在外应酬的丈夫归来……当漂亮的外形从一举手一投足一回眸一扭身之中显露出修炼而成的娴雅与妩媚，唤人以美和爱的欲望，这就是女人最美的性感，一如梦露捂裙的那一瞬让人心动。

编辑说故事

娶了个机智妻子的男编辑

昨天我看看哥们对他妻子说：“老婆，我想要个女儿。”她妻子就非常温柔地回答：“亲爱的，我给你生一个。”太恩爱了吧，太让人羡慕了。于是我回家也逗我妻子：“老婆，我想要个女儿。”谁知她马上回我：“爸！我没钱花了。”……赶紧打住。要是哪天她给我找了个“女婿”，那还了得。

挽救婆媳关系的的女编辑

昨天我一回家，婆婆就端出一锅汤说：“来，快来尝尝我做的养生汤，在微信上学的，十全大补呢，喝了保证你面色红润精神旺。”我一看那锅里，乱七八糟一大堆，心里直打鼓，直说：“这什么啊？微信上学的靠谱么？万一把我喝出事了咋办？”婆婆说：“没关系，我还在微信上学了中毒自救小妙招。”为了挽救婆媳关系，维护家庭和睦，最后我喝了，到现在还在拉肚子……